

# Възкресение 2018

---

Днес ние празнуваме смъртта и възкресението на Господ Исус Христос, божият син. Възкресението на Исус стои в основата на вярата.

**1 Коринтяни 15:1-8** Още, братя, напомням ви благовестието, което ви проповядвах, което приехте, в което стоите, **2 чрез което се и спасявате**, ако го държите според както съм ви го благовестил, - освен ако сте напразно повярвали. **3** Защото първо ви предадох онова, което приех, че **Христос умря за греховете ни** според писанията; **4** че **бе погребан**; че **биде възкресен на третия ден** според писанията; **5** и че се яви на Кифа, после на дванадесетте, **6** че след това се яви на повече от петстотин братя наведнъж, от които повечето и досега са живи, а някои починаха; **7** че после се яви на Якова, тогава на всички апостоли; **8** а най-после от всички яви се на мене, като на някой изверг.

Виждаме, че според думите на тези, които видяха възкръсналия Исус, вярата във възкресението ни спасява.

**Римляни 10:9** Защото, ако изповядваш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш;

Всеки път когато възвестяваме Неговата смърт и възкресение ни се налага да ги примирим със схващането, че в рая отиват добрите хора а в ада – лошите.

Замисляме ли се, че те не се допълват а си противоречат. Ако добрите хора отиват в рая и живеят завинаги с Бога, то защо Исус трябва да умре за греховете ни.

Иска ми се една фраза да остане в умовете ни след днешното събиране:  
Ако добрият човек не повярва, че Исус е възкръснал от мъртвите, няма да се спаси.

Ние не се замисляме често за смъртта, макар да сме сигурни, че това е съдбата на всички ни. Днес Бог ни е събрал за да ни говори за смъртта и да ни успокои:

**Еремия 29:11** Защото аз зная мислите, които мисля за вас, казва Господ, мисли за мир, а не за зло, за да ви дам бъдеще и надежда.

Помисли си днес за своя живот, за бързането, за грижите и мъките, за чувството че нещата не са както трябва и ако само можеше да се намери начин всичко да се поправи. Ако само добрите отиват в рая аз къде ще отида?

Всеки път, когато си притеснен да мислиш за това, трябва да се сетиш за Исус, който умря за греховете ти и победи смъртта за да ти даде надежда.

**1 Коринтяни 15:22-23** Защото, както в Адама всички умират, така и в Христа всички ще оживеят.

**Йоан 11:25-26** Исус й рече: Аз съм възкресението и живота; който вярва в Мене, ако и да умре, ще живее; **26** и никой, който е жив и вярва в Мене, няма да умре до века. Вярваш ли това?

Днес между вас има такива, които разбират тези думите но малко не им достига да ги приемат. Да повярват дълбоко в сърцето си.

Има и такива, които не разбират напълно спасението, което Бог е приготвил за тях. На тези искам да кажа: повярвай, че може да разбереш и да приемеш. Ние много често не питаме, защото смятаме, че няма обяснение.

**Йоан 4:25-26** Казва му жената: Зная, че ще дойде Месия (който се нарича Христос); Той, когато дойде, **ще ни яви всичко.** **26** Казва - Исус: Аз, Който се разговарям с тебе съм Месия.

Реши днес в сърцето си да научиш повече. Повярвай, че Исус е оня който ще ни даде да разберем всичко, което трябва да знаем.

**Йоан 3:12** Ако за земните работи ви говорих и не вярвате, как ще повярвате, ако ви говоря за небесните?

Бог не иска да остане скрит за нас, иначе нямаше да говори за надежда.

**Йоан 1:9-14** Истинската светлина, **която осветлява всеки човек**, идеше на света. **10** Той бе в света; и светът чрез Него стана; но светът Го не позна. **11** У Своите Си дойде, но Своите Му Го не приеха. **12** А на ония, които Го приеха, даде право да станат Божии чада, сиреч, на тия, които вярват в Неговото име; **13** които се родиха не от кръв, нито от плътска похот, нито от мъжка похот, но от Бога. **14** И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, слава като на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина.

**Матей 28:5-6** А ангелът проговори, като каза на жените: Вие не се бойте, защото зная, че търсите разпнатия Исус. **6** Няма Го тук; защото възкръсна, както беше казал.

## Вярваш ли?

